

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	RDOSWarszawa
NO_DOC_EXT:	2018-XXXXXX
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zampub.warszawa@rdos.gov.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska w Warszawie  
ul. Henryka Sienkiewicza 3  
Warszawa  
00-015  
Polska  
E-mail: [zampub.warszawa@rdos.gov.pl](mailto:zampub.warszawa@rdos.gov.pl)  
Faks: +48 22556-56-02  
Kod NUTS: PL  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://warszawa.rdos.gov.pl>

#### Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Wykonanie ekspertyz przyrodniczych w ramach projektu „Inwentaryzacja cennych siedlisk przyrodniczych kraju, gatunków występujących w ich obrębie oraz stworzenie Banku Danych o Zasobach Przyrodniczych”  
Numer referencyjny: WPN-II.261.13.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
90720000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest wykonanie ekspertyz przyrodniczych w ramach projektu nr POIS.02.04.00-00-0191/16 pod nazwą „Inwentaryzacja cennych siedlisk przyrodniczych kraju, gatunków występujących w ich obrębie oraz stworzenie Banku Danych o Zasobach Przyrodniczych”. Zamówienie zostało podzielone na trzy części.

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:  
Login TED eSender: ENOTICES  
Logowanie jako klient TED eSender: RDOSWarszawa  
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-012812  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 018-037172  
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 24/01/2018

#### Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 08/03/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 14/03/2018

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 08/03/2018

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 14/03/2018

Czas lokalny: 11:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Zamawiający, działając zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), modyfikuje SIWZ w następujący sposób poprawia oczywistą omyłkę w Załączniku nr 1 do SIWZ - Formularz ofertowy - wzór. Poprawiony „Formularz ofertowy – wzór” został zamieszczony na stronie <http://bip.warszawa.rdos.gov.pl/>